

Росгосстрах стал победителем открытого конкурса по обязательному страхованию автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах муниципального бюджетного учреждения «Служба благоустройства города».

«В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников учреждения при эксплуатации 175 транспортных средств. Это, в том числе, снегопогрузчики, подметальные и тротуароуборочные машины и прочая спецтехника, — говорит директор Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Вадим Бурмистров. — Основными видами деятельности данного учреждения являются уборка и благоустройство городской территории».

В конкурсе также принимала участие страховая компания «СОГАЗ».

Источник: Википедия страхования, 14.07.2017